

Rijeka, 17. srpnja 2018. godine

Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“ upućuje

IZJAVU ZA JAVNOST

u povodu zahtjeva Udruge „U ime obitelji“ za davanje mišljenja Etičkom povjerenstvu

Pravnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Potaknuti [Zahtjevom Udruge „U ime obitelji“](#), upućenim dekanu Pravnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Igoru Glihi, za davanje mišljenja Etičkom povjerenstvu Fakulteta u svezi slučaja preglednoga rada *Gaining Political Power by Utilizing Opportunity Structures: An Analysis of the Conservative Religious-Political Movement in Croatia* autora Antonije Petričušić, Mateje Čehulić i Darija Čepe objavljenoga u časopisu [Politička misao: časopis za politologiju](#), 54, 4 iz 2017. godine, Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“ želi istaknuti svoje neslaganje s načinom na koji Udruga „U ime obitelji“ želi osporiti javno objavljene rezultate znanstvenoga istraživanja.

Od svojega osnutka 2000. godine, Udruga Universitas zagovara i potiče argumentiranu te znanstveno utemeljenu raspravu u svim segmentima društvenoga djelovanja. U tom se kontekstu zalažemo za propitivanje rezultata znanstvenoga rada svih akademskih djelatnika, od strane kolega znanstvenika ali i šire društvene zajednice. Međutim, smatramo da je rezultate znanstvenih istraživanja i na njima utemeljene zaključke autora, kao i ono što je na bilo koji način znanstveno ili metodološki sporno, potrebno propitivati znanstveno utemeljenim argumentima i to putem javno objavljenih znanstvenih radova i/ili u komunikaciji s uredništvima znanstvenih časopisa. Namjera da se neslaganje s tekstovima objavljenim u znanstvenim časopisima procesuirajemo prijavom Etičkom povjerenstvu, nije u skladu s temeljima na kojima počiva znanstveni rad i akademska sloboda. Vjerujemo i očekujemo, u duhu akademske prakse, da će javno objavljeni rezultati koje spori Udruga „U ime obitelji“ biti podvrgnuti znanstvenoj kritici stručnjaka i kao takvi biti javno dostupni znanstvenoj i široj javnosti.

Udruga Universitas ovom Izjavom poziva dekana Pravnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu da otkloni mogućnost upućivanja ovoga Zahtjeva u daljnju proceduru.

Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“